



心动的“浙工缘”

# 业内鲜见！成功率超14%

## 这个相亲工作站为啥这么“牛”？

**记者曾晨路报道** 2014年至今，共有17203名单身职工慕名而来，杭州上城区小营街道总工会相亲工作站为其中6855对牵线，促成1007对结婚，成功率超14%。其中，2022年11月至2023年10月共为1106对职工牵线，其中有102对步入婚姻，成成功率近10%。

这是杭州市上城区小营街道总工会相亲工作站一年来的“战绩”。步入工作站，墙上贴着一对对新人的照片，他们脸上喜悦的笑容让小小的相亲工作站充满暖意。

成功率超14%，这在业内鲜见。他们到底做对了什么？“从认识、相恋到结婚，我们提供的是全链服务。”小营街道总工会相亲

工作站负责人王晓磊一语道破。小营街道总工会相亲工作站共有7位公益红娘，12位志愿者。楼建忠是其中最资深的一位，是杭州市金牌红娘。当了20多年的专业红娘，他总结了一套工作法，并运用于工作站，先交友再相亲便是其中一条。

在楼建忠看来，感情需要培养，需要用心经营，一开始就让陌生的单身青年见面前相亲，不太合适。在他们见面之前，红娘们要做大量工作。“首先，我们要确认他们自己有找对象、想结婚的意向。”李瑛是工作站的红娘之一，她说，每天都会有家长来给子女登记信息，在确保信息真实性的基础上，会再三确认，谁是意愿方。接下来才会正式启动

相亲工作。启动的一个重要标志是楼建忠约对方面对面交流。楼建忠是其中最资深的一位，是杭州市金牌红娘。当了20多年的专业红娘，他总结了一套工作法，并运用于工作站，先交友再相亲便是其中一条。

在楼建忠看来，两人三观（人生价值观、生活教育观、金钱消费观）一致，生活目标一致才比较容易走到一起。为此，相亲工作站会综合考虑各方信息，再为单身青年牵线，“先让他们在微信上有个简单的交流，彼此感觉不错的，我们再安排线下见面。这就是先交友再相亲。”楼建忠解释说。

2022年11月至2023年10月

月，相亲工作站共为1106对职工牵线，其中有102对步入婚姻。来自贵州苗族的一对90后小夫妻便是其中的一对。

小吴（化名）是位苗族小伙，当时他希望找一位苗族姑娘携手共度一生。楼建忠不仅找到了在杭州工作的苗族姑娘，还手把手教他如何与女孩子相处。他记得，第一次线下见面就是楼建忠一手安排的，把他们约在一家咖啡馆，还贴心地点了咖啡，告诉他用家乡话跟女孩子交流，更能拉近距离。

“我们相亲工作站成功率高的一个重要原因是全程跟踪，提供全链条服务。”王晓磊说，单身青年的第一次线下见面不是他们相亲服务的结束，而是新一轮

服务的开始，红娘会定期询问见面双方对彼此的感觉，跟踪他们的交往情况，并在出现问题时及时帮助化解。“很多时候，单身青年因为不懂如何交流、如何处理问题，才会一直单着。在交往过程中，我们帮一下、推一把，他们可能会走得更顺更好。”

小吴对此深有感触。在交往过程中，女孩子一度对自己的约会邀请不积极，这让他有点懵，搞不清缘由。是楼建忠给他解了惑，原来他的约会常常是临时起意，容易和女孩子自己的安排起冲突。楼建忠建议他提早约，这既是对女孩子的尊重，也让女孩子有时间安排其他事情。小吴听取建议后，约会变得很顺利。两人最终携手步入婚姻。

确保安“薪”过年 “娘家人”在行动

## 巧用“两加一减”

### 慈溪市宗汉街道总工会 推进根治欠薪“顽疾”

**本报讯 通讯员慈总报**

为进一步推动根治欠薪工作，维护职工合法权益，慈溪市宗汉街道总工会联合相关部门，定期召开专题会议谋划部署、研判形势，通过“两加一减”工作法，深入推进根治欠薪工作任务，切实维护好广大职工群众的合法权益。

其中，“一减”代表减少

增量。宗汉街道总工会分组走访排查辖区内重点行业、重点领域、重点企业的欠薪风险隐患，梳理问题清单，对不同欠薪风险实行“黄橙红”三级分级预警，并在工地现场、工业园区等重点场所张贴“工资维权”二维码，24小时接受举报投诉，确保第一时间介入处置。今年，该街道欠薪案件总数较去年同期下降6.25%。

“两加”分别是加大宣传和加强保障。

在加大宣传方面，宗汉街道总工会坚持“四早”工作原则，通过广播电视、公

心连“新”向未来  
——聚焦全省新就业形态劳动者工会工作

## 考验货车司机 “双技能”

## 600多名快递小哥 收到加绒头盔

**本报讯 记者羊荣江 通讯员胡也可、曹竞文报道** 日前，一场货车司机家具装配技能比武在金华传化公路港举行。75名驾驶员同台竞技，比拼货车驾驶和家具装配“双技能”。

在新就业形态劳动者当中，既能送家具又能安装家具的家具送装司机比普通货运司机技能更高，收入也更多。金华传化公路港有8家家具物流配送企业，对家具送装司机有一定的需求。金华传化公路物流企业（货运司机）工会联合会大力推动货车司机向“一专多能”转型升级，提升物流司机技能和收入，服务企业发展。据悉，过去两年，该工会联合会已开设多期家具组装技能、防御性驾驶等相关培训课程，培

育出一批优秀的家具送装司机。本次技能比武由金华市金东区总工会主办，塘雅镇总工会承办，金华传化公路港物流有限公司工会、金华传化公路港物流企业（货运司机）工会联合会、传化司机学院共同协办。比武旨在进一步引导货车司机加入家具送装司机队伍，提升技能本领和收入，推动货运行业形成崇尚高技能人才、学习高技能人才、争当高技能人才的浓厚氛围。

与此同时，传化司机学院开设新一期货运司机技能提升班，邀请家具装配专业老师和心理学老师授课，开设货运司机家具装配和服务沟通方面的课程，助力司机提升家具装配的操作技能与安全意识。

## 鼓励外卖小哥 读诗写诗

**本报讯 通讯员董莉报道** “这是我第一次读《赶时间的人》，觉得特别亲切，里面的一字一句不仅是王计兵老师的亲身经历，更是我们外卖骑手每一天的真实写照。”玉环饿了么外卖小哥曹焱松说。日前，玉环市总工会组织新就业形态劳动者在“户外劳动者之家”集中观看“外卖诗人”王计兵的“为你读诗”直播会。

直播会结束后，几名外卖小哥应邀在便利贴上用诗句写下自己的工作心得体会。有人写出放飞梦想、不息奋斗的情怀，如“扬帆破浪踏足行，奋发向上勇攀登”；“平凡中的不平凡，活出精彩活出潇洒”；也有人描述自己工作的艰辛，“一辆车一方箱，一顶头盔一蓝装，为

得好评穿梭忙，奈何身心几多伤”“早晨朝阳起，匆匆忙忙赶，一忙不知时，凌晨半夜回”。

今年以来，玉环工会为新就业形态劳动者开展各种实惠、贴心的服务和活动：邀请专家为新就业形态劳动者提供心理健康疏导服务，借助心理卡图等，让他们认识自己、欣赏自己，及时发现情绪背后的心理需求，学会调整情绪状态；



“娘家人”为快递小哥送上加绒头盔。

本报讯 记者金钩胤 通讯员陈捷报道 近日，缙云县奋战在一线的快递员们都换上了崭新的头盔，与之前头盔不同的，是这批头盔的内部加了绒，面罩面积更大，更加防风、保暖。这是缙云县邮政管理局和缙云县快递联合工会一同开展的“暖蜂”行动，共送出头盔600余个，给寒冷冬日里辛勤奔忙的快递小哥添上一份安全保障。

“新头盔带耳衬，防风面罩也很大，非常实用，在秋冬天收到这样一份礼物，身心都感觉非常暖！”顺丰快递小哥陈志勇说。

缙云县快递联合工会成立于2021年7月，是丽水市级新业态基层工会示范点，截至目前，工会会员近700人。“缙云城区地形比较‘碎’，运送快递往往需要‘翻山越岭’，如何服务好新业态劳动者需求，精准提供服务，不断推进新业态工会工作迈上新台阶。

会基层工作部部长刘福强表示，该工会成立以来，在阵地建设、民主管理、公益活动等方面积极作为，面向快递小哥的服务保障水平不断提高，切实增强了广大新业态劳动者的获得感、安全感和幸福感。

此外，为进一步提升快递行业从业人员的职业技术水平，促进全县快递行业健康发展，缙云县快递联合工会每年定期联合县人社局、县邮管局、县总工会精心举办邮政快递职业技能竞赛。截至目前，已成功举办两届竞赛，全县9个快递品牌、约200名工会会员先后参赛。

缙云县总工会副主席胡瑞进说，下一步，缙云县总工会将聚焦新就业形态劳动者的知识水平和能力素质提升，持续组织新业态劳动者职业技能培训、技能竞赛等，倾听新业态劳动者的诉求，精准提供服务，不断推进新业态工会工作迈上新台阶。

## 人间至味 不过“一碗好饭”

**本报讯 通讯员陈杨民、周围摄影报道** 为顺应旅客日益增长的需求，带给旅客全新用餐体验，上铁杭州客运段积极打造“一碗好饭”服务品牌。日前，由列车长、餐车长、厨师长及张幸家列车长技能大师工作室成员组成的“一碗好饭”研发团队来到杭州西湖宾馆屠杭平劳模工作室现场观摩，感知前沿市场，学习业务技能，提升服务技能，为给广大旅客提供优质炒菜盒饭和即将到来的春运工作打好基础。

屠杭平及其团队成员对列车上计划推出的4款“越美味”套餐盒饭，即大排、卤肉、手枪鸡腿、狮子头盒饭进行业务培训，从原料的采购、烹饪的细节、列车线路特点、营养搭配、



杭州之江饭店厨师长胡云丰给大家讲解制作煲仔饭的要领。

## 送服务、解难题、促发展 永康供电劳模工匠在行动

为进一步助力地方经济发展，有效发挥劳模工匠在技能、技术上的优势，12月6日，国网永康市供电公司工会联合永康市总工会，组织永康市劳模工匠电力志愿服务队队员施志伟、国网浙江电力（永康）红船共产党员服务队队员邵剑波一行，深入企业开展企服服务，为企业送服务、解难题。

志愿服务队一行来到永康市华鹰锁业有限公司，深入车间一线，详细了解企业当前生产情况及特点。针对企业提出差异化服务方案。同时，队员们细致排查了企业的配电箱、室内外用电线路及漏电保护器等，对存在的问题提出整改建议，保障企业用电安全可靠。

楼雨铮

### 保险许可证新领公告

机构名称:中国平安财产保险股份有限公司浦江支公司  
许可证流水号:NO.00032496  
许可证机构编码:000017330726001  
成立日期:2002年08月09日  
机构住所:浙江省金华市浦江县浦阳街道中山北路169号中山大厦7楼711室  
颁发日期:2023年12月14日  
业务范围:经营机动车保险,企业/家庭财产保险及工程保险,一般责任保险,船舶/货运保险,短期健康/意外伤害保险,信用保证保险,能源保险业务;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。  
经营区域:许可项目:保险业务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)  
负责人:陈成  
邮政编码:322200  
联系电话:89386030

### 拍卖公告

受委托,本公司定于2023年12月29日上午9时起至11时(延时除外)在中拍平台(https://paimai.cca123.org.cn)上公开拍卖以下标的:  
一、标的详情  
杭州市萧山区城厢街道拱秀路90号至100号(连盖)双号商业房产,房产证号:杭房权证萧字第1338652号,房屋证载建筑面积211.55平方米,规划用途为商业;土地证号:杭萧国用(2009)第011319号,土地使用权面积30.2平方米,使用年限至2048年12月16日止;起拍价:462万元,拍卖保证金50万元。  
二、本次拍卖采用网络竞价拍卖方式。  
三、报名方式  
按規定办理网络报名手续,保证金须在2023年12月28日16时前由竞买人银行账户直接转账或汇款至拍卖人指定账户(户名:浙江三江拍卖有限公司杭州分公司,开户行:中国农业银行杭州嘉汇支行,账号:1900 1101 0400 13927)。  
四、展示时间、地点  
即日起至2023年12月28日下午16时止(节假日休息),以标的的现状所在地进行展示,接受咨询,请提前电话预约。  
五、联系电话  
0571-85752888,15968861150(联系人:浙江三江拍卖有限公司  
2023年12月15日)

### 拍卖公告

受委托,本公司定于2023年12月26日14时至16时(延时除外)在萧山区瓜沥镇瓜沥村782号集士港土地承包租赁权,租期为三年,起拍价319056元/首年,拍租保证金5万元。  
注:标的租金第二年起每年递增3%,成功后须缴纳履约保证金5万元。  
竞买人条件:在中华人民共和国境内注册的企业单位,经营范围含餐饮服务,不得从事任何违法经营,场地不得存放各类社会车辆,不得乱堆乱放垃圾(物品影响环境),不得擅自拆卸、转让、转借或改变其用途。  
二、标的展示及交割  
自公告之日起至2023年12月25日止,由拍卖人指派账户(户名:浙江三江拍卖有限公司杭州分公司,开户行:建行杭州之江支行,账号:3300 1613 3350 3425)。  
三、联系方式  
杭州市拱墅区朝晖路203号深蓝广场1407室,0571-85752888,15968861150(联系人:浙江三江拍卖有限公司  
2023年12月15日)

### 拍卖公告

受宁波慈溪农村商业银行股份有限公司委托,本公司于2023年12月26日在宁波市萧山区宁围街道南城南路59号和美大厦7楼多功能厅举行拍卖会,现公告如下:  
一、拍卖标的  
一辆轿车,车牌号为浙B029AN黑色奥迪小轿车,FV7281BDDWG,登记日期为2012年5月,里程数约20万公里,保险到期2024年5月25日,起拍价5万元,保证金1万元,设有保留价。  
二、即日起接受咨询,看样时间:2023年12月25日下午2:00-3:00,办理竞买登记手续请携带本人有效证件及复印件,本公司不接受委托竞买,并向本公司缴纳竞买保证金(不计息),报名时间为2023年12月25日14:00-15:30。  
三、联系电话:18907853599  
宁波正大拍卖有限公司  
二〇二三年十二月十五日

### 杭州巨象智能物联科技有限公司工会委员会在2023年12月遗失

2021年5月31日由桐庐县总工会核发的工会法人资格证书,统一社会信用代码:81330122MC652241XY,现声明作废。  
建德市大洋镇秋雷建材经营部、建德市大洋镇李成建材经营部、建德市大洋镇蒋辉建材经营部、建德市大洋镇祥贤建材经营部、建德市大洋镇志雄建材经营部遗失公章、财务章各一枚,声明作废。  
舟山浩瀚实业有限公司遗失公章、财务章、法人章(周延猛)各一枚,声明作废。  
宁波景耀市政建设有限公司遗失公章一枚,声明作废。